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1. POD WSZYSTKIMI FUNDAMENTAMI NALEŻY UŁOŻYĆ WARSTWĘ PODBETONU (BETON C8/10) GRUBOŚCI MIN.10cm

UWAGI PROJ.KONSTRUKCJI :

3. NALEŻY ZACHOWAĆ BEZWZGLĘDNĄ CIĄGŁOŚĆ ZBROJENIA GŁÓWNEGO ŁAW FUNDAMENTOWYCH:
- PRĘTY PODŁUŻNE D12 ŁĄCZYĆ NA ZAKŁAD MIN. 50cm
- ZBROJENIE ŁAW FUNDAMENTOWYCH PRZEPUSZCZAĆ PRZEZ STOPY FUNDAMENTOWE

2. W MIEJSCACH PRZEWIDZIANYCH SŁUPÓW, RDZENI I ŚCIAN ŻELBETOWYCH Z FUNDAMENTÓW WYPUŚCIĆ WYTYKI

4. ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z RYSUNKAMI ZBROJENIOWYMI

5. ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJEKTEM ARCHITEKTONICZNYM ORAZ PROJEKTAMI BRANŻOWYMI
6. UZIOMY WG PROJEKTU ELEKTRYCZNEGO

7. ŚCIANY FUNDAMENTOWE MUROWANE Z BLOCZKÓW BETONOWYCH M6 (Z BETONU MIN. B15)
NA ZAPRAWIE CEMENTOWEJ M10 Z DODATKIEM PLASTYFIKATORÓW.

- KATEGORIA "A" WYKONANIA ROBÓT MUROWYCH
- KATEGORIA I (PIERWSZA) PRODUKCJI ELEMENTÓW MUROWYCH
8. LOKALIZACJA PRZEJŚĆ INSTALACYJNYCH SKOORDYNOWAĆ Z PROJEKTEM INSTALACJI
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Plan uziomu fundamentowego PW-E-06
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05.25.2024r.ELEKTRYCZNA

A.DO XXI
spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

ul. Trybunalska 38, 60-325 Poznań
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PROJEKTOWAŁ: NR UPRAWNIEŃ: PODPIS:
mgr inż.  Arkadiusz Bukalski

Komenda Wojewódzka PSP w Warszawie ul. Domaniewska 40, 02-672 Warszawa

PROJEKT CHRONIONY PRAWEM AUTORSKIM MOŻE SLUŻYĆ WYŁĄCZNIE DO CELU, DLA KTÓREGO ZOSTAŁ WYKONANY.
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AUTORSKIEJ PRACOWNI PROJEKTOWEJ "A.DO XXI" ul. Trybunalska 38, 60-325 Poznań

PROJEKT
WYKONAWCZY

SPRAWDZIŁ:

OPRACOWAŁ:

Budowa Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej oraz
Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej w Garwolinie, z zagospodarowaniem
terenu i towarzyszącą infrastrukturą techniczną wraz z wewnętrzną
instalacją gazu przewidzianych do realizacji na działce
o nr ewid. 2461/23 i 2461/25, obręb 140301_1.0001 w Garwolinie

mgr inż. Janusz Szymkowiak Uprawnienia budowlane w specjalności
elektrycznej do projektowania
bez ograniczeń
upr. nr. MAZ/0282/PWBE/15

N

Uprawnienia budowlane w specjalności
elektrycznej do projektowania
bez ograniczeń
upr. nr. MAZ/0542/PWOE/14
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